

Toblacher Hochhorn, skupina Villgraten

Prava božična izbira v Pustertalu

in Tomaž Hrovat

Če se v zgodnji zimi najdemo v dolini Pustertal, je Toblacher Hochhorn brez dvoma pravi turnosmučarski cilj. Skupaj s svojim desnim dvojčkom, Toblacher Pfanhornom, ima namreč tako lego, da zna ponuditi dobre razmere že po prvem sneženju konec novembra. Spomladi pa je kmalu brezsravno ogolel in smučarsko nezanimiv. Posebnost ture so poleg lepih smuških terenov izjemni razgledi na

Sekstenske Dolomite in Tri Cine, zato nikar ne pozabite fotoaparata!

Toblacher Hochhorn ni zahtevna gora. Tisoč metrov višinske razlike je na začetku sezone sicer spoštljiva številka, vendar nas razgiban in pregleden teren brez truda pripelje do vrha, in sicer prek dveh predvrhov, ki sta lahko samostojna cilja za manj ambiciozne. ○

Toblacher Hochhorn, 2623 m

Opis: Od parkirišča pri gostilni Kurterhof krenemo desno proti zadnji kmetiji (5 minut) in pri njej takoj levo na kolovoz. Prvi del vzpona poteka po dobro markiranem kolovozu, ki nas skozi svetel smrekov in macesnov gozd v dobri uri pripelje do gozdne meje. Pred seboj zagledamo prvi predvrh Stacher Riedl (2173 m), ki ga obidemo po desni. Tudi glavni vrh nam je že pred očmi, tako da orientacija ne bo povzročala preglavic. Pod Stacher Riedlom je mična klop z lovskim znamenjem, kot nalašč, da zajamemo sapo po prvi polovici vzpona.

V nadaljevanju naš čaka vzpon na drugi predvrh, ki sliši na ime Golfen (2493 m) in je označen s križem. Zdaj se teren položi, celo malo se je treba spustiti do vršne kupole Hochhorna. Vrh dosežemo po grebenu, ki je dovolj širok za smučanje na povratku.

Spust v zgornjem delu poteka po smeri vzpona, spodaj v gozdu pa se lahko prepustimo smučinam predhodnikov in po jasah in košenicah prismočamo naravnost pred duri gostilne Kurterhof.

Kako do izhodišča: Ljubljana–Toblach, 250 km, dobre tri ure vožnje. V Toblachu zavijemo v center mesteca in v edino dolino (Val S. Silvestro), ki se odpira proti severu. Pozorni smo na odcep za zaselek Frondeigen, do katerega nas pripelje ozka asfaltirana cesta. Izhodišče je gostilna Kurterhof.

Višinska razlika: 1000 m, **težavnost:** manj zahtevno, **čas vzpona:** 3 ure, **najprimernejše obdobje:** december–februar.

Vodniška literatura: Rudolf und Siegrun Weiss. Pustertal, 50 Skitouren. Roterverlag, 2007.

Zemljevid: Bruneck-Toblach, WK 57, Kompass, 1 : 50.000.

